

TÁJÉKOZTATÁS

Az alsó- és felsőlégúti megbetegedések megnövekedett száma miatt a Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet telephelyei fekvőbeteg osztályain **2025. január 10. napjától visszavonásig látogatási korlátozást rendelünk el.**

A látogatási korlátozás miatt a napi látogatás időtartama alatt **egy fekvőbeteghez egy látogató érkezhetsz, és maximum fél órát tartózkodhat a beteg mellett.** A napi látogatás során a hozzátartozók nem válthatják egymást. A beteglátogatás során a látogatónak orrot és száját eltakaró maszkot kell viselnie.

A kapcsolattartás lehetőségének érvényesülésére tekintettel, a megfelelő védőfelszerelés használata mellett az Intézmény biztosítja, hogy:

- a súlyos állapotú, végstádiumú beteg esetében az általa (lehetőség szerint írásban) megjelölt személy mellette tartózkodjon;
- kiskorú beteg esetén a szülője, törvényes képviselője, illetőleg az általa vagy törvényes képviselője által megjelölt személy mellette tartózkodjon;
- a szülő nő vonatkozásában az általa megjelölt nagykorú személy a vajúadás és a szülés alatt folyamatosan vele lehessen.

A fentiekben meghatározott esetekben a megfelelő védőfelszerelést szükség szerint az Intézmény biztosítja.

Az intézménybe vizsgálatra érkező **betegeket, kísérőiket, az osztályon tartózkodó betegeket, valamint a látogatóikat megkérjük,** hogy a hozzátartozóik, dolgozóink és saját egészségük védelme érdekében az intézményünk területén (1204 Budapest, Köves út 1. Kórház; 1211 Budapest, Déli u. 11. Kórház; 1203 Budapest, Ady Endre út 1. Szakrendelő) **legyenek szívesek orrot és szájat eltakaró maszkot viselni.** Szükség esetén az intézményünk biztosítja az egyszer használatos maszkokat.

Kérjük együttműködésüket, védjük egymást felelős magatartásunkkal, előzzük meg a légúti fertőzések terjedését a maszkviseléssel, kézfertőtlenítéssel!

Budapest, 2025. január 9.

Budapesti Jahn Ferenc Kórház



[Budapesti Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház és Rendelőintézet](#)

" 1204 Budapest, Köves u. 1. ■ info@delpestikorhaz.hu ■ tel: +36 1 289 6200
■ fax: +36 1284 7657

■ www.delpestikorhaz.hu

